

Învingătoare și în manșa retur

CS Poseidon Limanu-2 Mai a promovat în Liga a 3-a

Câștigătoarea Ligii a IV-a constănțene la fotbal, CS Poseidon Limanu-2 Mai, a câștigat, sâmbătă, pe stadionul „Sparta” din Techirghiol, și meciul retur cu Pescărușul Sarichioi, din barajul pentru promovarea în eșalonul al treilea al fotbalului românesc. După ce s-a impus în tur, în deplasare, cu scorul de 2-1, CS Poseidon Limanu-2 Mai a obținut o victorie la scor în retur, scor 6-1, grație golurilor marcate de Erdinci Cogali (în minutele 55 și 75), Enis Cogali (în minutele 15 și 60), Sorin Zgubea (în minutul 22) și Alexandru Țugui (în minutul 35), oaspeții înscriind golul de onoare în minutul 40.

Antrenorii Cristian Petcu și Erdinci Cogali au folosit următorii jucători pentru CS Poseidon Limanu-2 Mai: Maxim - Crețeanu, Cl. Pîrvulescu, Cioinac, Braiș - Țugui, Erdinci Cogali (cpt.), Pasmangiu, Enis Bolat - Enis Cogali, Zgubea; au mai evoluat: E. Vlăduț, G. Vasile, Stroiu și Ianuși.

CS Poseidon Limanu-2 Mai a promovat în Liga a 3-a, astfel că județul Constanța va avea trei reprezentante în sezonul viitor în Seria



Bucuria promovării a fost mare, dar greul abia acum începe pentru echipa din sudul Dobrogei

a 2-a a eșalonului al treilea din fotbalul românesc, celelalte două formații fiind CS Medgidia și Axiopolis Cernavodă.

Pentru conducerea CS Poseidon Limanu-2 Mai urmează acum cea mai grea perioadă, în care trebuie făcută o analiză a resurselor financiare pentru participarea în Liga a 3-a. Pe plan sportiv, problema legată de echipele juniori este rezolvată, de la 10 iunie funcționând Centrul de copii și juniori, la care sunt deja înscriși aproximativ 60 de copii, care sunt antrenați de Constantin Casler, Erdinci și Enis Cogali.

„Victorie uriașă a echipei comunei

noastre, CS Poseidon Limanu 2 Mai, în returul pentru promovarea în Liga a 3-a la fotbal, meci ce a avut loc la Techirghiol, având ca adversari campionii județului Tulcea, ACS Pescărușul Sarichioi. Scorul partidei a fost 6-1 în favoarea campionilor noștri (scor general 8-2)! Felicitări întregii echipe, antrenorilor și staff-ului tehnic și la cât mai multe rezultate cel puțin la fel de răsunătoare, în Liga a 3-a!”, a fost mesajul postat pe pagina de Facebook CS Poseidon 2 Mai.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga 1

FC Viitorul, succes categoric în primul amical din cantonamentul montan



Fotbaliștii Viitorului au înscris de opt ori (sursa foto: www.fcviitorul.ro)

Formația FC Viitorul Constanța a susținut, luni, primul test din cadrul cantonamentului de la Poiana Brașov. Meciul de verificare a fost câștigat categoric de fotbaliștii constănțeni, care au învins cu scorul de 8-0 (M. Keyta 15, 34, 61, Mățaș 40, G. Iancu 63, L. Munteanu 77, 86, Vină 90) pe

Colțea Brașov. O partidă în care a fost rulat întreg lotul de jucători și în care s-au ratat foarte multe ocazii de gol, inclusiv două lovituri de la 11 metri, ambele prin Gabi Iancu. În acest meci a debutat la Viitorul și Steliano Filip.

Au evoluat pentru echipa de la țarmul mării următorii jucători:

Buzbuchi (46 Mușat) - Leca, Bîrzu (20 Ardean), Kuipers (70 P. Iacob), Grosu (70 St. Filip) - Mălăele (60 Tucaliuc), Vl. Achim (70 N. Popescu), Tîrcoveanu (70 Vină) - Mățaș (70 A. Pitu) - G. Iancu (70 Mihai), M. Keyta (70 L. Munteanu).

Tot luni, dar după închiderea ediției, FC Viitorul a întâlni nou promovata în prima ligă Chindia Târgoviște.

Programul următoarelor partide amicale ale Viitorului la munte, de la „Campo Verde”, spre Ghimbav - joi, 27 iunie, ora 17.30: FC Viitorul - FK Csikszereda Miercurea Ciuc; vineri, 28 iunie, ora 11.00: FC Viitorul - FCSB.

Miercuri, 3 iulie, de la ora 18.00, pe stadionul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, FC Viitorul Constanța va întâlni echipa bulgară Cernomore Varna. Primul joc oficial al Viitorului, deținătoarea Cupei României, va avea loc la 6 iulie, de la ora 20.00, pe stadionul „Ilie” Oană din Ploiești, cu CFR Cluj, campioana en titre, în Supercupa României.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

România, prima medalie de aur la Jocurile Europene de la Minsk

Luni, la Jocurile Europene de la Minsk, delegația tricoloră a obținut prima medalie de aur. Laura Coman a ocupat primul loc la tir, în proba de 10 metri pușcă aer comprimat, stabilind și un record european, cu 251,3 puncte. „Rezultatul din capitala Belarus se adaugă altor succese de răsunet obținute de eleva antrenorului Olimpiu Marin în acest an în proba de 10 m pușcă aer comprimat: titlul european la individual și bronz continental cu echipa. Mai mult, Laura Coman este al doilea sportiv român calificat la Jocurile Olimpice de la Tokyo, din 2020!”, a anunțat sirte-ul www.cosr.ro. Pe locul secund s-a clasat elvețianca elvețiană Nina Christen, cu 250 de puncte, iar pe ultima treaptă a podiumului s-a situat Nikola Mazurova (Cehia), cu 228,7 puncte. Roxana Sidi nu s-a calificat în finală, ocupând locul 13.

România a mai obținut trei medalii de bronz la competiția de sambo din cadrul Jocurilor Europene de la Minsk, Daniela Poroineanu (la categoria 56 kg), Alina Vâlvoi (la categoria 64 kg) și Alina Păunescu (la categoria +81 kg) urcând pe treapta a treia a podiumului.

Halep și Tecau au avansat în ierarhiile mondiale

Tenismena constănțeană Simona Halep, fost lider mondial, a urcat un loc în clasamentul WTA dat publicității luni, de pe 8 pe 7, cu 3.963 de puncte. Cea mai importantă modificare în Top 10 este schimbarea liderului mondial, Ashleigh Barty (Australia), cu 6.540p, după succesul de la Birmingham, depășind-o pe Naomi Osaka (Japonia), care a rămas cu 6.377p. Pe poziția a treia se află Karolina Pliskova (Cehia), cu 5.685p. Monica Niculescu a avut cel mai impresionant salt, urcând 29 de poziții după victoria din turneul ITF de la Ilkley, fiind acum pe locul 113, cu 556p. Și tenismanul constănțean Horia Tecău a avansat în clasamentul ATP la dublu dat publicității luni. Tecău a urcat două locuri, de pe 19 pe 17, cu 3.770p. La simplu, Marius Copil se menține pe locul 84, cu 667p.

Spania și Germania, în semifinalele EURO 2019

Duminică seară, în ultima etapă din Grupa B, s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria - Germania 1-1 (Danso 24-pen. / Waldschmidt 14), Danemarca - Serbia 2-0 (Bruun Larsen 21, Rasmussen 51). Clasament final Grupa B: 1. Germania 7p (golaveraj: 10-3), 2. Danemarca 6p (6-4), 3. Austria 4p (3-3), 4. Serbia 0p (1-10). Germania s-a alăturat în penultimul act Spaniei, câștigătoarea Grupei A, iar Italia a așteptat rezultatul partidei România - Franța, disputată luni seară, după închiderea ediției, în Grupa C. Italia putea ajunge în semifinale doar în cazul în care Franța a câștigat la trei goluri diferență.

Rezultatele din ultima etapă în Grupa A: Belgia - Italia 1-3 (Verschaeren 79 / Barella 44, Cutrone 53, F. Chiesa 89), Spania - Polonia 5-0 (Fornals 17, Oyarzabal 35, Fabian Ruiz 39, Ceballos 71, Mayoral 90). Clasament final Grupa A: 1. Spania 6p (golaveraj: 8-4), 2. Italia 6p (6-3), 3. Polonia 6p (4-7), 4. Belgia 0p (4-8).